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quali provvedimenti intenda prendere, oltre 
la multa applicata dal Commissariato, contro 
la ditta fornitrice dei viveri militari del 
5° Corpo d'armata, in seguito alla constatazione 
peritale che la pasta fornita alla guarnigione 
di Venezia conteneva farina di grano turco 
ed era colorata. In particolar modo chiede 
se il Ministero intenda valersi della facoltà 
di cui al paragrafo 1B3 del Capitolato d'oneri, 
e non creda opportuno vietare i sub-appalti 
delle forniture di viveri militari. 

« Cerutti. » 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro della pubblica istruzione per cono-
scere se intenda di dare sollecita esecuzione 
all'articolo 10 della legge 25 febbraio 1892 
sugli Istituti di istruzione classica secondaria. 

« Rampoldi. » 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il mi-

nistro dei lavori pubblici sulla utilità di far 
coincidere alla stazione di Cancello il treno 
che parte alle ore sei da Avellino col diretto 
in partenza da Napoli per Roma alle ore 
8 e 20 del mattino. 

« Vetroni. » 
<< I sottoscritti chiedono d'interrogare il 

ministro di agricoltura e commercio sui mezzi 
che intenderà adottare perchè sia facilitata 
la esportazione degli agrumi. 

« Fulci N., Bonajuto. » 
Presidente. Queste interrogazioni saranno 

inscritte nell'ordine del giorno ai termini del 
regolamento. 

L'onorevole Clementini ha presentato una 
proposta di legge, che sarà trasmessa agli Uf-
fici per l'ammissione alla lettura. 

La seduta termina alle 18,85. 

Ordine del giorno per la tornata di lunedì. 

1. Interrogazioni. 
2. Svolgimento di una proposta di legge 

del deputato Michelozzi per aggregazione del 
Comune di Sambuca Pistoiese al manda-
mento di Pistoia. 

3. Svolgimento d'interpellanze. 
4. Seguito della discussione sul disegno 

di legge: Degli infortuni sul lavoro. (60). 
jDiscussione dei disegni di legge : 

5. Sul lavoro delle donne e dei fanciulli. (59) 
6. Avanzamento nei corpi militari della 

regia marina. (80) 

7. Spese straordinarie da inscriversi nel 
bilancio della- guerra per l'esercizio finan-
ziario 1896-97. (163) 

8. Modificazioni alle leggi sui diritti ca-
tastali. (167). 

9. Provvedimenti riguardanti la marina 
mercantile. (97) 

10. Sull'autonomia delle Università, degli 
Istituti e delle scuole superiori del Regno. 
(67) (Urgenza) 

11. Concessione della vendita del chinino 
a mezzo delle rivendite dei generi di pri-
vativa. (172) 

12. Approvazione dell'eccedenza di impe-
gni per la somma di lire 4,800,000 verifica-
tasi sulla assegnazione del capitolo n. 32 
« Contributo dello Stato per le spese d'Africa » 
dello stato di previsione della spesa del Mi-
nistero degli affari esteri per l'esercizio fi-
nanziario 1894-95. (133) 

13. Approvazione di maggiori assegnazioni 
e diminuzioni di stanziamento di alcuni ca-
pitoli dello stato di previsione della spesa 
del Ministero della marina per l'esercizio fi-
nanziario 1895-96. (209) 

14. Annullamento di un antico credito del 
patrimonio dello Stato. (175) 

15. Approvazione di maggiori assegna-
zioni per provvedere al saldo di spese resi-
due inscritte nei conti consuntivi dei Mini-
steri del tesoro, dell'istruzione pubblica, del-
l'interno e della guerra. (139, 140, 141 e 142) 

16. Approvazione di maggiori assegnazioni 
e di diminuzioni di stanziamento su alcuni 
capitoli dello stato di previsione della spesa 
del Ministero delle finanze per l'esercizio 
finanziario 1895-96. (200) 

17. Domanda di autorizzazione a proce-
dere contro il deputato Santini ed altri de-
putati. (184) 

18. Approvazione di maggiori assegna-
zioni e di diminuzioni di stanziamento in 
alcuni capitoli dello stato di previsione della 
spesa dal Ministero dei lavori pubblici per 
l'esercizio finanziario 1895-96. (207) 
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